A lyukon kell átbujtatni a síkcsapágy bütykét !

A vonalak mentén be kell vagdosni az a,b,c,d,e pontokból 
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kiindulva az e pontból kivágott részt fel kell görbiteni úgy , hogy érje a tengelyt . Az a,b,c,d pontok mentén kivágott részt fel kell görbiteni és a bütyök melletti lyukakba kell benyomni ezáltal meggátoljuk a lemez elfordulását. Méretet nem tüntettem fel mert nem volt rá időm , hogy méregessem . Egy ollóval szabtam ki nagy gyorsan,nem is voltam biztos , hogy ez megoldja a problémát. Akinek nem tetszik ez a megoldás nem muszáj megcsinálnia !!!

